

我省千亿产业已达10个

转方式调结构取得新进展,工业实力不断增强



2007年,我省机械行业主营业务收入过千亿元,实现我省千亿产业零的突破。在“转方式、调结构”新一轮的经济竞赛中,我省产业结构更加优化,到2010年全省过千亿的产业已达到10个,过百亿元的企业20个。

近年来,我省在连续遭遇严重自然灾

害,特别是在国际金融危机的冲击下,省委、省政府果敢决策,大力实施“一化三基”战略,强力推进新型工业,紧扣加快转变发展方式、调整产业结构的主线,工业实力不断增强,产业结构呈现可喜变化。全省三次产业结构由16.7:39.6:43.7调整为14.7:46.0:39.3,工业增加值占生产总值的比重从33.6%提高到39.5%,工业对经济增长的贡献率由37.2%提高到56.1%。

产业结构的不断改善,我省的主导产业和骨干企业发展活力得到激发。2007年,全省只有机械行业主营业务收入过千亿元,到2010年全省过千亿的产业已达到

10个,有20家企业过百亿,其中5家过500亿。特别是先进装备制造、新材料、生物、新能源等战略性新兴产业加快发展,成为新的增长点。

自主创新也成为湖南经济社会发展的新引擎。全省高新技术产业保持平均30%以上的增速,占生产总值的比重五年提高了5.7个百分点;科技进步对经济增长的贡献率由47%提高到51%。五年全省共取得各类科技成果4900多项,获国家科技奖励106项,居全国第五位,涌现了“天河一号”超级计算机等一批重大科技成果。

作为农业大省的湖南,在转方式调结

构中,农业基础地位更加夯实,粮食总产量突破600亿斤,实现连续7年增产,现代农业建设稳步推进。

通过统筹城乡协调发展,城乡面貌发生了新变化,全省城镇化率由2005年的37%提高到了44.4%;在新农村建设中,农村山更绿、路更宽、信息更灵,出门更方便,生活更好了。全省所有具备条件的乡镇和80%的村落通沥青(水泥)路,99.9%的乡镇、84.9%的建制村通客运班车,农村集中供水普及率达到35%,行政村农网改造率超过83%。

■记者 胡信锋

三年投入2.91亿稳定“菜篮子”

我省三年投入价格调节基金11.95亿元,其中2.91亿元用于扶持“菜篮子”。近年来,物价部门一方面运用价格杠杆,着力解决教育、住房等民生问题;另一方面清费治乱减负、规范价格行为。

投入2.91亿元稳定“菜篮子”

为稳定物价,“十一五”期间我省重点把握四个方面:一是加强价格监测预警,成立省价格监测分析中心,实施价格监测“一日一报”制度;二是运用价格调节基金扶持“菜篮子”建设,2007-2010年累计投入价格调节基金11.95亿元,其中2.91亿元用于扶持“菜篮子”;三是完善农产品价格政策,防止主要农产品价格暴涨暴跌;四是加强价格监督检查。

来自省物价局的数据显示,“十一五”,湖南累计取消收费项目600余个,降低收费标准100余个,为民减负约60亿元。

低保家庭年均可减支约400元

湖南在全国率先实行了对城镇五保户和低保户每月免交4吨水费、4吨污水处理费、4立方米煤气费或天然气费、8度生活照明电费、5.5元有线电视收视费(数字电视7-8元)的优惠政策;患病就医免收挂号费,减半收取诊疗费;子女上学免交义务教育阶段杂费。按优惠的额度和全省平均价格水平测算,每个低保户家庭平均每年可减少支出约400元。

上学难、上学贵也是老百姓反映集中的问题。物价部门先是推行义务教育“一费制”,坚决取消教育“口子费”和教育费附加等收费;从2007年春季起开始免除义务教育杂费。2009年春季开学前又取消全省农村义务教育学校向住校学生收取的住宿费,此举可减轻农村义务教育阶段学生经济负担4亿元。

■记者 刘玲玲 通讯员 彭春阳

简讯

公安英烈家属慰问金标准将逐步提高

3月8日,记者从刚刚召开的全省公安政治工作会议上获悉,今年起,湖南省公安民警基金会工作将移交省公安厅政治部教育培训处管理,统筹优抚工作。

今后,我省公安机关将逐步提高

慰问金标准;落实伤残民警医疗费参照伤残军人标准全额保障的政策,积极争取建立覆盖全省的因公负伤民警“绿色救治”通道。

■见习记者 陈昂
通讯员 颜英华 孙从如

一批赴京领奖湘女载誉归来

3月8日,我省一批女性先进集体和个人代表赴京领奖载誉归来。其中,湖南省黄花国际机场VIP检查分队荣获“全国十佳巾帼文明岗”殊荣,湘西自治州花垣县吉卫镇腊乙村妇代会主

任田金珍荣获“全国三八红旗手”标兵称号。长沙开福区国库集中支付核算局金小钢局长荣获全国“巾帼建功”标兵荣誉称号。

■记者 胡抒雯

肝病·转阴新药——研制成功

全球首个乙肝双基因药品
黄种人乙肝基因全解码

- 2001年乙肝基因库完全破译;
- 2002年双基因肝病药物由北大进行临床研发;
- 2003年北京大学生命医学部研究进入一、二期临床;
- 2006年肝必复软胶囊成功恢复上万乙肝患者,宣告研发成功;
- 2007年肝必复软胶囊被国家药监局批准为首个乙肝转阴药物;

肝病防治中心等国内外80多家大型医院临床应用,对乙肝表面抗原转阴效率极高,同时具有阻断肝纤维化、逆转肝硬化的作用。肝必复软胶囊的独特成份“树舌灵芝菌提取物”决定了该药服用安全,

无毒无损的特点,对乙肝大、小三阳,大、小二阳病毒携带的转阴效果惊人。此项研究达到了国际领先水平,并得到国内外专家一致首肯。由于该药疗效显著,被国家药监部门在药品说明书里首次批准

为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”的国家级新药,国药准字Z20050572,而且颁发了新药证书,国药证字Z20050589,同时被全国乙肝防治工程列为首选指定推广救助用药。

从今天起,治肝病不用再花“冤枉钱”

我国研制的肝病转阴新药“肝必复软胶囊”经国家药监局批准并成功上市

肝活素治乙肝全球瞩目

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物,经高科技浓缩精制而成。该药打破了以往传统治疗肝病的弊端,找到了攻克乙肝病毒的关键物质——肝活素,肝活素一进入人体就能针对乙肝患者体内的3种病毒进行分解:分解第一种叫CRC,专门识别并清除复制状态乙肝病毒,使大三阳彻底转阴,分解第二种叫CMC,专门识别休眠状态病毒使小三阳全面康复;分解第三种叫COC就是专门清除变异病毒,使肝纤维化、肝硬化彻底逆转。“肝必复”的研制成功,标志着肝病可以彻底康复的时代已经到来,肝必复软胶囊以清除乙肝病毒为基础,对急慢性乙型肝炎、大三阳、小三阳及表面抗原阳性转阴,肝纤维化、肝硬化均有独特疗效,同时具有防止肝癌的作用。

乙肝为什么久治不愈?(患者必读)

在治疗乙肝的过程中,几乎所有的乙肝患者都会有同一种经历,用过很多种药,住过很多医院,花了很多钱,但病却没治好,有的甚至更严重,出现肝硬化。究其原因根本问题是乙肝表面抗原(HB-SAg)无法转阴,因为乙肝表面抗原在做乙肝五项检测也就是两对半化验中,意义非常重要,只要表面抗原阳性,就代表感染了乙肝病毒,那么病毒就会复制,病情就会发展。以前所有的治肝病药品在说明书功能主治里,都没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字

样,不是不想写,是因为根本达不到能使表面抗原转阴的功效。因为国药准字药品的说明书里的功能主治的内容,必须要通过大量临床验证,确实有这样的疗效,国家药监局才能批准。这一步骤是非常严格的,如擅自将药品说明书功能主治里夸大功效,按假药论处,将受到法律制裁。但很多患者只要看到广告中宣称能让乙肝转阴就盲目购药服用,在购药时根本不仔细阅读说明书里功能主治内容,把保肝、护肝药误以为是转阴药长期服用,这样就会出现久治不愈甚至病情加重的情况。因此乙肝患者在购药时一定要认真阅读药品说明书,只有对症下药才能事半功倍,才能彻底康复。而国家级肝病新药“肝必复软胶囊”在说明书功能主治里首次被国家药监局批准有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,是一个实实在在的乙肝转阴药品。表面抗原转阴了,血液中和肝细胞核内也就没有病毒了,大三阳、小三阳也就不存在了,乙肝才能达到真正意义上的康复。

“小三阳”需要治疗吗?

在过去很长一段时间里,人们认为乙肝“小三阳”只要肝功能正常,就不需要治疗。但事实证明,这种说法是错误的。因为很多以前是小三阳的患者,后来转为肝纤维化,甚至肝硬化。

“小三阳”肝功正常,处于病毒休眠期,传染性小,病毒也不怎么复制,但长期携带小三阳,病毒会发生变异,一旦变异就会出现肝纤维化,甚至肝硬化,此时患者就会感觉肝区隐

隐发痛或发胀、不太舒服。随着隐痛现象不断加重,肝纤维化程度也越来越严重。因此,“小三阳”患者也必须积极治疗,小三阳不需要治疗是消极的说法,会让很多患者付出无法挽回的代价。过去,国家没有乙肝转阴药物,患者由于被一些虚假广告欺骗诱进了心,但作为患者也要从自身找出问题,只要看到广告中说能“转阴”患者就盲目购药回家服用,而不仔细阅读药品说明书。要知道,你的病是靠药物治疗的,不是靠广告就能治好病。因此患者在购药时,一定要认真阅读药品说明书,看说明书中功能主治里有没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,如果有,说明这个药确实是一个转阴药,如果没有说明广告夸大,不具有转阴功能。只有这样患者才能正确选择到真正的转阴药物。现在“肝必复软胶囊”在药品说明书功能主治里首次被国家药监局正式批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”药物,乙肝小三

阳患者完全可以通过服用肝必复软胶囊,得到彻底转阴治愈。

10年大三阳康复了

我前几年查出大三阳,当时也没什么症状,是单位体检时偶然发现的。后来我用了许多偏方也不管用,大大小小的医院治疗费花了几万,病情却加重了,肝功能化验各项指标都不正常。就在我几乎绝望时,一位病友告诉我,他在仁寿堂大药房买了一种国家级新药“肝必复软胶囊”,用了一个疗程,两对半就全部转阴了。于是我就抱着试试看的心里去买了一个疗程。用药期间就感觉身体有力了,吃饭也香了,肝区也不痛了,小便也不黄了。三个月后,两对半化验结果10年的大三阳真的全部转阴了。医生告诉我这种情况就可以打乙肝疫苗了。

针对目前肝病市场混乱,肝病患者盲目用药,少则几千元多则上万元的高额药费,导致患者家庭因病致贫,因病返贫的情况越来越严重,负责生产肝必复软胶囊的国家大型GMP认证企业,深圳佳泰药业决定在全国范围内加大对乙肝患者的救助力度,增大救助范围。只要你乙肝患者,只要你拨打救助电话,就可以得到救助。

救助通知

郑重承诺

凡服用“肝必复软胶囊”一疗程未全部转阴者,凭健康救助卡享受免药费继续给药治疗,直至康复。

救助热线: 0731-85782867

指定救助地址:仁寿堂大药号(火车站对面五一大道12号晓园大楼一楼)

全省、市免费送货

原 价:一疗程 1980元(三个月量)

救助价:一疗程 980元(三个月量)

时间:2011年3月9日-13日

2011年3月14日恢复原价即:1980元/疗程(三个月量)